11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuewn: 07.04.2009 15:03:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.04.2009 15:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86022/answer/86023




YBaxxkaemas CBeTnaHa! 3a049HO JleueHre He Ha3HAYaeTCS U He KOPPeKTUupyeTcs. Bam Hago 06CynuTh
3Ty TeMy C Bamum nedamimMm BpayoM. Yoauu.



